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Meltonia Ahduino

Gratulujeme vam,

k potizeni kavovaru znacky &=4 , uCinili jste skvélou volbu.
Pfi vybéru profesionalniho kdvovaru je tfeba zohlednit fadu faktort, jako je vyrobce, specifické funkce zafizeni, jeho technicka

spolehlivost, mozZnost okamzitého a spolehlivého servisu a pofizovaci cena.

Zakoupenim kavovaru znacky 1- jste spravné vyhodnotili veskeré faktory a udélali to nejlepsi rozhodnuti.

Hiaut, -
Jsme si jisti, Ze jste se rozhodli spravné, a véfime, Ze po ochutnani kavy pripravené v tomto zarizeni budete presvédceni i vy.
Zjistite, jak praktické, pohodiné a efektivni je ovladani kavovaru % {5 .
Pokud je to vase prvni zkusenost s kavovarem znacky Victoria Arduino, vitame vés u pripravy vysoce kvalitni kavy. Pokud uz jste
nasim zakaznikem, jsme polichoceni vasi diivérou, kterou jste nam prokazali.

Dékujeme vam, Ze jste uprednostnili nasi znacku. s p ®

S pifanim vseho dobrého,
Victoria Arduino
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1. BEZPECNOSTNi POKYNY

[ Tato pfirucka je nedilnou soucasti

vyrobku a musi byt poskytnuta
uzivateli.

Dakladné si ji prectéte. Pfirucka
poskytuje dulezité informace tykajici
se bezpecnosti pri instalaci, provozu
a Udrzbé.

Peclivé si ji uchovejte pro budouci
pouziti.

llustrace v tomto navodu slouzi pouze
pro informaéni icely. Vase zafizeni se
mize mirné liSit od zafizeni uvedeného
v navodu.

Spoleénost Victoria Arduino si
vyhrazuje pravo provadét jakékoliv
zmény u vyrobki nebo navodi bez
nutnosti Uprav predchozich verzi
produktd a navoda.

Po vybaleni se ujistéte, ze je zafizeni
kompletni.

V pfipadé pochybnosti zafizeni
nepouzivejte a nejprve se poradte
s kvalifikovanym odbornikem.

Obaly vyrobku, které mohou byt
potencialné nebezpeéné (plastové
sacky, polystyrén, hrebiky apod.),
uchovavejte mimo dosah déti
a zlikvidujte je v souladu s mistnimi
predpisy s ohledem na Zivotni prostiedi.

NEBEZPECi ZNECISTENI )
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Obr. 4
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[~ Ped zapojenim zafizeni se ujistéte,

Ze privod elektrické energie vyhovuje
parametrim uvedenym na vyrobnim
$titku. Stitek se nachézi na levé strané
zafizeni pod hlavnim krytem. Zafizeni
musi byt instalovano kvalifikovanou
osobou a to v souladu s platnymi
piedpisy a pokyny vyrobce.

Vyrobce neni odpovédny za Skody
zpusobené Spatnym uzemnénim
zarizeni.

Z davodu elektrické bezpecnosti
zafizeni je tfeba soustavu fadné
uzemnit. Uzemnéni musi byt
provedeno kvalifikovanym
elektrikafem, ktery musi zajistit, ze
elektricky vykon soustavy je
dostateény a v souladu s parametry
uvedenymi na vyrobnim stitku.

-

Obr. 5

[ Zejména je nutné zajistit elektroinsta-

lacni kabely s dostate¢nou kapacitou,
aby byly schopny pojmout piikon
zarizeni.

Pouziti adaptéri, prodluzovacich
kabeli nebo vicenasobnych zasuvek
je prfisné zakazano. Pokud se ukaze,
Ze jejich pouziti je nezbytné, obrat'te
se prosim na kvalifikovaného
odbornika.

@U zafizeni napajenych 220-230 V

nesmi maximalni odpor elektrické sité
pfesahnout hodnotu 0,37 Q.

= Pfi instalaci zafizeni pouzijte pouze

dily a materialy dodané vyrobcem jako
soucast baleni. Pokud bude nutné
pouzit jiné dily, instalaéni technik musi
nejprve schvalit jejich zplsobilost pro
pouziti v kontaktu s pitnou vodou.

"B
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Zafizeni musi byt instalovano
v souladu s mistnimi platnymi
hygienickymi predpisy.

Z toho duvodu se obratte na
autorizovaného servisniho technika.

<>~ Zafizeni musi byt zasobovano pitnou

vodou s predpisy platnymi v misté
instalace. Instalaéni technik musi od
vlastnika/provozovatele vodovodni
soustavy ziskat potvrzeni, ze voda
spliiuje veSkeré pozadavky a predpisy
vyse uvedené.

[[<3> Zafizeni neni povoleno pouzivat

k jinym acelim, nez které jsou
uvedeny v  tomto navodu.
Vyrobce neni odpovédny za
S§kody zplUsobené v dasledku
nespravného, nevhodného nebo
nepfiméfeného pouziti.

Toto zafizeni neni uréeno pro pouzivani
osobami (véetné déti) se snizenou
fyzickou, smyslovou ¢i dusevni
schopnosti nebo osobami
s nedostatkem znalosti ¢i zkuSenosti
bez dozoru ¢i predchoziho pouceni.

Skladovaci teplota musi byt v rozmezi
-5-50 °C.

=3~ Provozni teplota musi byt v rozmezi

5-35°C.

=3~ Na konci instalace je pfistroj zapnuty

a pripraveny k provozu ve
stanovenych provoznich podminkach.
Zafizeni se poté vypne a cely
hydraulicky obvod se poprvé vyprazdni,
aby se zafizeni vycistilo od pfipadnych
necistot.

Po dokonceni se zafizeni naplni
vodou a uvede se do provozu.
Jakmile je =zafizeni pfipraveno k
provozu, je tfeba provést nasledujici
kroky:

e 100% kavovy okruh z bojleru
(pfi vice nez jednom bojleru je
rozdéleni stejnomérné)

¢ 100% okruh pro horkou vodu z
bojleru (pfi vice neZ jednom
bojleru je rozdéleni stejnomérné)

e parni trysky pfipraveny pro
jednu minutu provozu

I3 Na konci instalace je rovnéz vhodné

vypracovat zavére¢nou zpravu.

Pfi pouzivani elektrického zafizeni je

treba dodrzovat nasledujici zakladni

pravidla:

« nedotykejte se zarizeni, jestlize
mate mokré nohy nebo ruce;

¢ zafizeni nepouzivejte, pokud jste
bosi;

A POZOR
NEBEZPECI URAZU EL. PROUDEM

¢ nikdy nepouzivejte prodluzovaci
kabely v koupelné ¢i pradelné;

o napajeci kabel z elektrické
zasuvky nevytahuijte trhnutim;

« nevystavujte zafizeni atmosfé-
rickym vlivli (srazky, slunecni
zéreni..);

o zafizeni nesmi pouzivat déti,
neopravnény personal nebo
osoby, které se neseznamily
a plné neporozumély obsahu této
prirucky.

Béhem instalace musi byt sitové
napéjeni vybaveno odpojovacem,
ktery slouzi jako bezpe¢nostni pojistka.

Pfed provadénim uadrzby musi
autorizovany servisni technik zafizeni
vypnout a rozpojit odpojovac.

Pii Cisténi zafizeni postupuijte vyhradné
podle pokyni uvedenych v tomto
navodu.

@V pfipadé, ze se zafizeni poroucha

nebo prestane spravné pracovat,
vypnéte ho. Jakykoliv neodborny zasah
je pfisné zakazan.

Opravy smi provadét pouze vyrobce
nebo autorizovany servis.

Pouzity smi byt pouze originalni dily.
Pokud tyto pokyny nedodrzite, provoz
zafizeni nemusi byt bezpeény.

Kvalifikovany technik musi v souladu
s platnymi bezpeénostnimi piedpisy
pfi instalaci namontovat vicepolarni
spina¢ s minimalni vzdalenosti mezi
kontakty 3 mm.
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Aby nedoslo k nebezpeénému piehfrati,
ujistéte se, Ze je napajeci kabel zcela
rozvinuty.

Dejte pozor, abyste neblokovali
odvétravaci  miizky  kavovaru,
pfedevsim mrizku ohfivace Salku.

[z~ Uiivatel neni opravnén k vyméné
napéjeciho kabelu zafizeni. Pokud je
napajeci kabel poskozeny, vypnéte
zafizeni a obrat'te se na kvalifikovaného
odbornika, aby kabel vyménil.

Jednofézové spotiebi¢e napajené
proudem vyssim nez 15 A a tfifazové
spotiebice, které nejsou vybaveny
zastrékou, jsou uréeny k pfimému
pfipojeni do elektrické sité.

Pokud uz zafizeni nebudete pouzivat,
doporucujeme ho uvést mimo provoz
tim, ze vytahnete napajeci kabel
z elektrické sité a odstfihnete zastrcku.

Q POZOR
RIZIKO ZNECISTENi
Pri likvidaci zafizeni kontaktujte

autorizované servisni stredisko nebo se
pro vice informaci obratte na vyrobce.

N

POZOR
RIZIKO ZNECISTENI

(A

S parni tryskou zachazejte opatrné
a nikdy pod proud horké pary
nedavejte ruce. Trysky se nedotykejte
bezprostiedné po jejim pouziti.

S’

POZOR
RIZIKO OTRAVY
Pfipominame, ze pfed zahajenim
instalace, udrzby ¢i sefizovani zafizeni
je tieba, aby kvalifikovany pracovnik

pouzil pracovni rukavice a ochrannou
obuv.

(A

[[=>> Maximalni hodnoty hluku nepfesahuji
70 dB.

V pfipadé vymény hadice pro pfivod
vody nesmi byt staré potrubi znovu
pouzito.

INFORMACE PRO UZIVATELE

Postup likvidace podléha ¢lanku

13 vyhlasky ze dne 25. ervence

2005, ¢. 151 “Implementace
I

POZOR )

smérnic 2002/95/ES, 2002/96/ES
a 2003/108/ES tykajici se snizeni
pouzivani nebezpeénych latek
v elektrickych a elektronickych
zarizenich, stejné jako likvidaci
odpadd.

Symbol preskrtnutého kontejneru uvedeného
na zafizeni udava, ze na konci jeho Zivotnosti
je tfeba zafizeni likvidovat oddélené. Proto je
uzivatel pfi likvidaci zafizeni na konci jeho
Zivotnosti povinen ho odevzdat do vhodného
sbérného mista elektronickych a elektrotech-
nickych odpad( nebo ho pfi koupi nového
typové podobného zafizeni odevzdat prodejci.
Spravna likvidace tohoto zafizeni pfispiva
k omezeni pfipadnych negativnich viivi na Zivotni
prostfedi a na zdravi lidi a umoznuje recyklaci
materiall, ze kterych je zafizeni vyrobeno.
Z nezakonné likvidace zafizeni mize plynout
pokuta.



MSK
Lístek s poznámkou
Completed nastavil MSK
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PREPRAVA A MANIPULACE

OZNACENI ZARIZENI

Pfi komunikaci s vyrobcem Victoria Arduino
vzdy uvadéjte vyrobni ¢islo zafizeni.

4 )

HCE

VA358 DIGITGR2ZHC

Zicloria Arduino

Mod.

[=] 4 [=]

S.N. 000MX Date XXDOUXX
b 220-240V ~ P= 5000 W
Ell: 50/60 Hz Cup Warmer

MAX Inlet Pressure 0.65 MPa
g J

Zafizeni se prepravuje na paletach
spolecné s dalsimi stroji. Ve je zabaleno a
bezpecné zajisténo. Pred zahajenim
jakékoliv prepravy nebo manipulace se
zafizenim je obsluha povinna: nasadit si
pracovni rukavice, obout si ochrannou
obuv a obléci si pracovni kombinézu s
elastickym dolnim okrajem nohavic a
rukavl. Paleta musi byt prepravovana

Operating Pressure 0.165 MPa

pomoci vhodného zvedaciho zafizeni
(napf. vysokozdvizny vozik).
A POZOR! NEBEZPECI
PADU NEBO NARAZU

Je tfeba zajistit, aby v manipulaénim
prostoru nebyly Zadné osoby i
predméty. Paletu je tfeba pomalu
zvednout do vysky asi 30 cm a
presunout ji na loZni plochu. Poté, co
se opét ujistite, Ze v okoli nejsou osoby
ani jiné predméty, lze zahdjit proces
nakladani.

Po pfijezdu na misto urceni
dohlédnéte, aby v misté manipulace
nebyly osoby ani jiné predméty, a
pomoci vhodného zvedaciho zafizeni
(napf. vysokozdvizného voziku) paletu
sundejte na zem. Poté asi ve vysce 30
cm ji prevezte do skladovaciho
prostoru.

POZOR! NEBEZPECi
PADU NEBO NARAZU
Pfed provedenim  nasledujiciho

ukonu je tfeba zkontrolovat, Ze je
naklad ve spravné poloze a iZe
nespadne, jakmile se uvolni podpéry.
Obsluha si nejprve musi nasadit
pracovni rukavice a ochrannou obuv
a teprve poté muZe odstranit
podpéry a naklad uskladnit.

Pfed provedenim tohoto ukonu je
nezbytné se seznamit s technickymi
parametry ndkladu, zejména jeho
hmotnosti, aby bylo mozné ho
vhodné uskladnit.

( A POZOR NA ZNECISTENI
r

N\

Po sundani zafizeni z palety nebo
kontejneru, nezneciStujte Zivotni
prostiedi témito polozkami.

3




TECHNICKCE SPECIFIKACE

5] I\ /| I\ /|
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POZN:: Zobrazené rozméry jsou pro 3 pakovou verzi,
2 pakova verze je 0 230mm kratsi.

Digit @3

2 Pakovy 3 Pakovy
71 kg 156 Ib 91 kg 200 Ib
87 kg 191 1b 111 kg 244 1b
4500 W 5200 W
11,41 385,48 0z 1731 584,98 0z
380 V three-phase 50 Hz

2 Pakovy 3 Pakovy
T4 kg 163 1b 95 kg 209 Ib
90 kg 198 Ib 115 kg 2531b
7600 W 9500 W
071 23,67 0z 071 23,67 0z
11,41 385,48 0z 17,31 584,98 0z

208 - 240 V three-phase 50 - 60 Hz
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1. POPIS ZARIZENI
4 )
Tlacitka pro vydej Elektricky ohfivac $alkl
Packa pary
Vydejni jednotka
Tryska pary
Mfizka
Packa pary
Tryska horké vody
Manometr
Nastavielna noha Nastavitelna noha
Filtracni paka
Tryska pary
Odkapavac
Nastavitelna noha
Fig. 1
N J
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1.1 POPIS OVLADACICH TLACITEK

( Listovani v MENU
Tlagitko Autosteamu zvySovani / snizovani hodnot

Tlacitko vydeje horké vody RESET ENTER TFT Displej

L L | ,

N\ \ \ \ [ /
|
A £
:\E 2;: T
E
R
H Cp U
@ o N
r—0 b—\— W \ﬁy
I/ \l \k\
I\\—\
Tlacitko Stand-by Tlacitko ohfevu $alkl Tlacitko myti

Fig. 2

8 9358
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1.2 POPIS TLACITEK NA JEDNOTCE

( )

1x espresso 2X espresso
1x long coffee 2x long coffee
Nepretrzity vydej
Fig. 3
g J
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1.3 SEZNAM PRISLUSENSTVI

(

Jednoduché sitko

Dvajité sitko

Slepé sitko

Pruzina

. Péchovadlo
Paka filtru
Dvojita vypust > pre

Jednoducha vypust /

Hadfik z mikroviakna

Odpadni hadice 3/4”

Fig. 4

Jednoduché sitko 1 1 Péchovadio 1 1

Dvajité sitko 2 3 Slepé sitko 2 3

Pruzina 2 3 Odpadni hadice 3/4” 1 1

Péaka filtru 3 4 Plnici hadice 3/8” 1 1

Dvojita vypust 2 3 Hadfik z mikrovlakna 1 1
Jednoducha vypust 1 1

R358
10 &=
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2. INSTALACE
A PRIPRAVA PRED
PRVNIM POUZITIM

Jakmile zafizeni vybalite a zkontrolujete,
zda je kompletni vcetné veskerého
pfislusenstvi, umistéte ho na pevny a
rovny povrch. V pripadé potreby upravte
jeho polohu pomoci nastavitelnych
noZicek, aby zafizeni stalo zcela rovné.
Otocenim nozicky po sméru hodinovych
rucicek celé zafizeni zvednete az o 1 cm.
Otocenim nozicky proti sméru

hodinovych rucicek celé zafizeni snizite.

@ Fig. 5
J

Bé&hem pfipravnych praci po vyrovnani
zafizeni doporucujeme nainstalovat
zmeék&ovac vody (1) a sitovy filtr (2) na vnéjsi
¢ast vodovodniho potrubi.

.

Potom nedistoty jako pisek, &astice vapniku
nebo rzi neposkodi citlivy grafitovy povrch a
bude zaruCena Zivotnost zafizeni. Dodrzte
nasledujici postup a napojte zafizeni na
potrubni sit' tak, jak je znazornéno na obrazku
nize.

(A

Hrozi riziko priskrceni odpadni hadice.
Zajistéte, aby odtokova hadice byla
schopna odvadét odpad.

VAROVANI )

POZN.: V pfipadé nepretrZitého provozu,
kontrolujte nejméné jednou tydné.

\_ 7
KLIC

1 Zmékcoval

2 Sitko

3 Odpad @ 50 mm

2.1 PARAMETRY VODY

Odpovédnosti uzivatele je udrzba filtracniho
systému a monitorovani, zda parametry vody
splfiuji pozadované hodnoty.

NedodrZeni nize uvedenych hodnot povede ke
zrueni celé zaruky:

- tvrdost vody 50-60 ppm (Eastic na jeden
milion)

- tlak vody v potrubi 2-4 bar a voda musi byt
studena

- minimalni pratok 200 I/h

stupen filtrace pod 1 mikron

- mnozstvi rozpusténych pevnych latek mezi
50 a 250 ppm

- zasaditost mezi 10 a 150 ppm
- obsah chloru niz$i nez 0,5 mg/l
- hodnota pH mezi 6,5 a 8,5

ELEKTRICKA
SPECIFIKACE

~ POZOR
Vi l \ HROZi NEBEZPEC| ZKRATU

K ochrané zafizeni vidy pouzijte vhodny
automaticky vicepolarni spinac, jehoz
vzdalenost otvorl pro kontakty je alespon
3 mm. Spolecnost Victoria Arduino nenese
Zadnou odpovédnost za Skody zplUsobené
na zdravi ¢i na majetku v disledku
nedodrZeni stavajicich bezpecnostnich
opatieni.
Pfed zapojenim zafizeni do elektrické sité
zkontrolujte, ze napéti uvedené na vyrobnim
§titu odpovida napéti elektrické sité. Pokud
tomu tak neni, pfipojte zafizeni k dostupnému
elektrickému vedeni podle nasledujiciho
schématu:

* pro 380 V /tfifazové napéti + nulovy vodi¢

( )

2.2
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* pro V 230 / jednofazové napéti:

-

.

KLIC

1 Cema
2 Seda
3 Hnéda

4  Modra
5 Zluto - zelena

3. UPRAVY PROVADENE VYHRADNE
KVALIFIKOVANYM ODBORNIKEM

3.1 NAPLNENIi BOJLERU

(A

Tuto operaci provadéjte pouze, kdyz je
zafizeni vypnuté.

VAROVANI )

V8echny modely VA 358 jsou vybaveny
hladinomérem, ktery udrzuje konstantni
hladinu vody uvnitf bojleru .

PFi prvnim pouziti zafizeni, je vhodné naplnit
bojler ruéné, aby nedodlo k po3kozeni
elektrické ochrany jejim zapnuti v prédzdném
bojleru.

Pokud by se tak stalo, jednodue vypnéte
zafizeni a spustte jej znovu k dokonéeni
plniciho procesu.

Chcete-li bojler pfi prvnim spusténi naplnit
manualné, postupujte nasledovné:

« odstrarite odkapavaci tac zafizeni;

+ otoCte kohoutkem “A”, bojler se za€ne plnit
vodou;

* po pfiblizné 45 s. uzaviete kohoutek "A", tak
jak je zobrazeno na obrazku nize;

« zapnéte zafizeni;

3.2 NASTAVENI CERPADLA

POZN.: Tato operace musi byt provadéna pfi
zapnutém zafizeni.

Chcete-li nastavit provozni tlak bojleru, ¢imz
se reguluje teplota vody v souladu s riznymi
vlastnostmi, potfebami a poZadavky filtrované
kavy, postupujte nasledovné:

* Odstrante odkapavaci tac zafizeni;
* Otacejte  regulacnim  Sroubkem; ve
sméru hodinovych rucicek pro pro
zvySeni a proti sméru pro snizeni tlaku
Cerpadla;

Doporuceny tlak: 9 bar

* Nastaveny tlak v bojleru je zobrazen v
zabudovaném tlakoméru

~
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Po ukonCeni nastaveni, namontujte na zpét
ochranny plech, nasadte odkapévaci tac a
mfizku.

3.3 NASTAVENI
EKONOMIZERU

HORKE VODY
POZNAMKA:
Tento Ukon mizete provést, kdyZ je pfistroj
zapnuty.
VSechny modely VA 358 jsou vybaveny
sméSovacem pro horkou vodu, ktery upravuje
vystupni teplotu vody a optimalizuje vykon
systému.
Pro nastaveni ekonomizéru horké vody
pouzijte Sroubovak, kterym otocite Sroub na
horni strané zafizeni (viz obrazek).

+ Ekonomizér se nachazi uvnitf zafizeni;

+ Oto&enim $roubu PO SMERU / PROTI
SMERU hodinovych rugiéek teplotu vody
SNIZITE/ZVYSITE.

* po ukonéeni nastaveni nasadte kryt nazpét
a pfiSroubujte Sroubky;

3.4 VYMENA BATERIE
HODIN

Elektronicka fidici jednotka je vybavena
lithiovou baterii, ktera napaji hodiny. Baterie
ma Zivotnost asi 3 roky, poté je tfeba ji
vymeénit.

V pfipadé dlouhodobéjiho odstaveni zafizeni
je mozné hodiny vypnout.

Pokud je zafizeni vypnuté, na displeji se
zobrazi:

CLOCK DISABLED

OFF

+ podrzte tlagitko ON/OFF na5s.
pro obnoveni hodin.

( /\  VAROVANI )

Vyménu lithiové baterie musi provadét
VYHRADNE kvalifikovany odbornik.
Spolecnost Victoria Arduino nenese
Zadnou odpovédnost za Skody zplsobené
na zdravi €i na majetku v disledku
nedodrzeni bezpecnostnich predpisi
uvedenych v této pfirucce.
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POUZITI

Pred zah&jenim pouZivani zafizeni je nezbytné,
aby si obsluha preéetla tento navod k obsluze
a porozuméla bezpec€nostnim predpisim zde
uvedenym.

UVEDENI DO ROVOZU
PRED PRVNIM POUZITIM
NEBO PO UDRZBE BOJLERU

Pfed prvnim uvedenim do provozu nebo po
provedené (drzbé zapnéte zafizeni hlavnim
vypinatem umisténym v pravé dolni &asti a
postupujte nasledovné:

1) Pokud se na displeji zobrazi ,VYPNUTO
HODINY JSOU NEAKTIVNI®, postupuijte
podle pokyn( uvedenych ve tfetim bodé.

2) Pokud se na displeji zobrazi VYPNUTO",
stisknéte tlacitko zapnuti/vypnuti ,
dokud se na displeji nezobrazi ,VYPNUTO
- HODINY NEJSOU AKTIVNI*, a poté
postupuijte podle pokynt uvedenych ve
tfetim bodé.

3) Zapnéte zafizeni pomoci tlacitka zapnuti/
vypnuti . Automaticky po zapnuti
potece po dobu asi 45 sekund z hlav
kavovaru voda, aby se zajistilo, Ze bojlery
na pfipravu kévy jsou naplnéné.

Tento cyklus se nesmi pieruSovat.

Pokud se tento proces prerusi kvili vypadku
proudu nebo z diivodu neimysiného vypnuti
hlavnim vypinagem, zafizeni po jeho
opétovném spusténi 45 sekundovy

cyklus zopakuije.

ZAPNUTI/VYPNUTI
ZARIZENI

ZAPNUTI:

Zafizeni zapnete zapojenim napajeciho kabelu

do zasuvky a pfepnutim hlavniho vypinace (A)
do polohy I .

Fig. 13

( A VAROVAN( )
Pokud provedena autodiagnostika nahl'ési
anomalie ¢i nedostatky, obsluha NESMI do
zarizeni jakkoliv zasahnout. Kontaktujte
asistencni sluzby.

+ Na nepodsviceném displeji bude zobrazeno:

POZN.: Zafizeni neni provozu schopné,
protoze hlavni vypina¢ napéji pouze
elektronickou desku.

A

Pro udrzbu s elektronickou kartou nejprve
zarizeni vypnéte pomoci hlavniho vypinace
nebo vypojenim napdjeciho kabelu ze
zasuvky.

VAROVANI )

RUCNI ZAPNUTIVYPNUTI
Automatické zapnuti/vypnuti NENI
naprogramovano

POZNAMKA:
Zajistéte, aby byl hlavni vypinac vzdy v poloze
W

ZAPNUTI:

Stisknéte tlacitko zapnuti/vypnuti

po dobu asi 2 sekund, dokud se nerozsviti
svétla a neozve se pipnuti.

Ridici jednotka spusti automatickou funk&ni
diagnostiku zafizeni a vSechna tlacitka se
rozsviti.

Po dokonceni diagnostiky se displej nastavi
do vychoziho zobrazeni:

Yotonin Al
—

aan-a

Domenica| 21 Marzo | 14:45

[
CC ]

0.05 bar

POZNAMKA:
Po dokonéeni kontroly se aktivuji vechna tladitka.

14
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(A VAROVANI M””J Domenica | 21 Marzo | 14:45
PRIPRAVA KAVY

V pfipadé, ze autodiagnostika ukéaze chybu

nebo poruchu, kontaktujte asistencni
centrum. Obsluha NESMI do zafizeni
zasahovat.
VYPNUTI:

Stisknéte tlagitko zapnuti/vypnuti (D] po dobu
alespori 2 sekund, dokud se nevypne osvétleni.
Zafizeni se vypne a na displeji se zobrazi:

Automatické zapnuti/vypnuti NEN/
naprogramovano

POZNAMKA:

Zajistéte, aby byl hlavni vypina€ vzdy v poloze
7Y|“‘

Zaiizeni se samo vypne v prvnim nastaveném
Case (podrobnqsti ,naleznetg v kapitole
PROGRAMOVANI, sekce USPORA ENERGIE).

Ridici jednotka spusti automatickou funkéni
diagnostiku zafizeni a vSechna tlacitka se
rozsviti.

Po dokonceni diagnostiky se displej nastavi do
zakladniho zobrazeni.

POZNAMKA:
Po dokonceni autodiagnostiky se aktivuiji
vSechna tladitka.

(A

Pokud provedena autodiagnostika nahlasi
anomalie ¢i nedostatky, obsluha NESMi do
zafizeni jakkoliv zasahnout. Kontaktujte
asistenéni sluzby.

VAROVANi )

Zafizeni se samo zapne Vv prvnim
nastaveném Ease (podrobnosti naleznete v
kapitole PROGRAMOVANI, sekce USPORA
ENERGIE).

POZNAMKA:
Zarizeni Ize zapnout ¢i vypnout také ruéné,
jak je uvedeno v piedchozim odstavci.

1) Poté co je zafizeni zprovoznéno, nasadte
do filtrani paky sitko (dle volby jednoduché
nebo dvojité sitko)

Fig. 14

2) Naplrite sitko namletou kavou a zarovnejte

s okrajem.

Fig. 15

3) Upéchujte péchovadlem.
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4) Ocistéte okraj filtracni paky od zbytku kavy
a vlozte do hlavy kavovaru.

6) Stisknéte tlacitko 9 pro pfipravu
jedné nebo dvou kav.

7) Spusti se filtraéni proces.

8) Po dosazeni nastaveného objemu se vydej
automaticky zastavi.

POZNAMKA: Po kazdém ukon&eni pfipravy kavy
proplachnéte hlavu kavovaru spusténim
vydeje na 4-5s.

4.4 POUZITIi PARY
(Ruéni parni tryska)

POZN.; Pfed pouzitim parni trysky, upustte
pfiblizné na 2s zkondenzovanou vodu v
trysce.

( Q POZOR! NEBEZPEG )
POPALENI NEBO OPARENI
Pfi pouzivani parni trysky budte opatrni,

abyste nedali ruce pod oteviienou trysku nebo
se ji nedotkli t€sné poté, co byla pouzita.

Funkci pary ovladéte pfitazenim nebo
zatlagenim packy, jak je znazornéno na
obrazku nize. Pokud packu zcela pfitahnete k
Sobé, zistane v poloze maximalniho vykonu
pary. ZatlaCenim packu automaticky uvolnite.
Obé parni trysky jsou na kulovém kloubu, ktery
umozriuje snadnou manipulaci.

s

4.5 PRIPRAVA
CAPPUCCINA

Abyste pfipravili p&nu pro cappuccino, ponofte
celou parni trysku do nadoby napinéné do

1/3 mlékem (doporucujeme pouzit nadobu
kuZelového tvaru). Poté zapnéte paru. Kratce
pfedtim, nez se mléko zaCne vafit,
povytahnéte parni trysku a lehce ji pohybuijte

nahoru a dold po celém povrchu miéka.
Poté, co pfipravu pény dokondite, opatrné

4.6 POUZITi HORKE VODY

Q POZOR! NEBEZPECI
POPALENI NEBO OPARENI

Pri pouzivani trysky na horkou vodu bud'te

opatrni, abyste nedali ruce pod otevienou

trysku nebo se ji nedotkli tésné poté, co
byla pouzita.

Tato tryska pfivadi horkou vodu pro pfipravu
€ajl. Pod trysku na horkou vodu umistéte
vhodnou nadobu. Stisknéte tlacitko horké vody
a tlacitko se rozsviti.

Z trysky vytéka voda po pfedem nastavenou
dobu (podrobnosti naleznete v kapitole
PROGRAMOVANI, sekce NASTAVENI
DAVKOVANI). Vodu z trysky méizete také
zastavit opétovnym stisknutim tlacitka.

POZNAMKA:
Trysku na horkou vodu Ize pouzit sou¢asné
s pfipravou kavy.
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5. PROGRAMOVANI | 5.2 PREHLED MENU
(Uzivatelské menu) Kde 1W znamena, Ze cyklus byl spustén na
51 LEGENDA prvni hlavé. Jakmile probéhne cyklus 15ti

Pro vstup do uzivatelského menu, podrzte " o XiEex . -
nékolik sekund tiacitko ENTER. pétisekundovych &iténi s 10ti sekundovymi

) Na disoleii brazi- pfestavkami, je ukonceno Cisténi. Tlacitko
a dispieyi se zobrazl: zacne opét blikat a na displeji se zobrazi:

Sunday | 21 March | 14:45

AUTO. CLEAN. CYCLE AUTO. CLEAN. CYCLE
DOSES ‘R

UE'%’ DELIVERY COUNT Kde 1R znamend, ze byl aktivovén proplach
ey TOTAL po idtén. Stisknéte tacitko € pro
=7 Y T ¥ s MACHINE TOTAL spusténi proplachu.
1) LCD Display. CLEANING COUNTER , . ,
2) RESET: zapinani/vypinani zafizeni + Stiskem tlacitka RESET vystoupite z

exitivystup z menu programu do zakladni nabidky.
3) SIPKY: prochazeni v menu,

nastaveni hodnot Loy K& L

CYKLUS AUTOMATICKEHO CISTENI NASTAVENi DAVEK

4) ENTER: vstup do menu * Na displeji bude zobrazeno:

* Na displeji se zobrazi:

- . AUTO. CLEAN. CYCLE
SEZNAM FUNKCI (UZIVATELSKE MENU) DOSES

AUTO. CLEAN. CYCLE L » Stisknéte ENTER a na displeji se zobrazi:
Doégs\.( LKUS AUTOMATICKEHO CISTENI « Stisknéte ENTER pro vstup do nastaveni:
- NASTAVEN| DAVEK AUTO. CLEAN. CYCLE + 1 Expresso .
DELIVERY COUNT SELECT *1long coffee (velka kéava)
- POCITADLO DAVEK . L L . + 2 Expresso
TOTAL * Tlacitky € na kazdé hlavé zacnou blikat + 2long coffees (velké kavy)
- CELKOVE POCTY Vlozte do paky slepé sitko a napliite ho do + Hot water (horka voda)
MACHINE TOTAL ; : P : . .
CELKEM NA ZARIZENI poloviny. Paku vlozte do hlavy kavovaru, na Steam (para)
CLE-ANII\VI(}, COUNTER ﬂ které crjce’te spu§titvcy|§|lus’ é’iéténi. ’ Odpovidajici tlaitka budou blikat.
- POCIANI MYCICH CYKLU Je mozné provadét Gistici cykly na vice . . .
hlavach najednou. + Stiskem jednoho z blikajicich tlacitek se

zobrazi na displeji odpovidajici
naprogramované nastaveni.
+ Stiskem tlacitka RESET vystoupite z
cyklu. Na displeji se zobrazi: programu do z&kladni nabidky.

AUTO. CLEAN. CYCLE
i W

* Stisknéte q tlaGitko pro spusténi isticiho




Hclonia Fhduino
SR e

POCITANi DAVEK
* Na displeji se zobrazi:

DELIVERY COUNT

« Stisknéte ENTER a vSechna tlacitka pro
vydej v¢. horké vody a pary zacnou blikat.

« Stiskem jednoho z blikajicich tlacitek se
zobrazi na displeji aktualni pocet.

* Pro vymazani hodnoty podrzte tladitko
po nékolik sekund.

+ Stiskem tlacitka RESET vystoupite z
programu do zékladni nabidky.

CELKOVE POCTY
* Na displeji se zobrazi:

TOTAL

* Tlacitko 9 na kazdé hlavé bude blikat,
pfi stisknuti se zobrazi celkovy poCet davek
vydanych na zvolené hlavé.

+ Sipkami A ¥ listujete v dalsich funkcich.

TOTAL GROUP
XXX

+ Stiskem tlacitka RESET vystoupite z
programu do z&kladni nabidky.

CELKOVE VYDEJE NA ZARIZENi
* Na displeji se zobrazi:

MACHINE TOTAL
DELIVE. XXX

+ Sipkami A ¥ listujete v dal$ich funkcich.

+ Stiskem tlacitka RESET vystoupite z
programu do z&kladni nabidky.

POCTY MYTI
* Na displeji se zobrazi:

CLEANING COUNTER

* Tladitka @ na kazdé hlavé budou blikat,

pfi stisknuti tladitka se zobrazi pocet
provedenych €isticich cykld dané hlavy.

+ Sipkami A V¥ listujete v dalsich funkcich.
« Stiskem tlacitka RESET vystoupite z
programu do zakladni nabidky.

SEZNAM PROGRAMOVATELNYCH FUNKCI
(TECHNICKE MENU)

PROGRAM DOSES

- nastaveni davek

AUTO. CLEAN. CYCLE

- nastaveni automatickych Gisticich cyklu
DELIVERY COUNT

- poCitadlo davek

ON-OFF PROGRAM.

- nastaveni zapnuti/vypnuti
CUP-WARMER PROG.

- nastaveni ohfevu $alku
DATE/HOUR

- datum a Cas

POURING TIME

- Cas vydeje -

SETPOINT PRESS.

- nastaveni tlaku - pouze verze DIGIT
FAULTS HISTORY

- historie chybovych hlaseni
MAINTENANCE

- udrzba

SETPOINT TEMPERATURE

- nastaveni teploty - pouze verze T3
LANGUAGE

- jazykové vrianty B
INFORMATION - informace

Tato nastaveni mohou provadét POUZE

kvalifikovani technici, jinak hrozi ztrata zaruky.

PROGRAMQVANi
(TECHNICKE menu)

Pro vstup do prostfedi Technického menu,
stisknéte tlacitko ENTER a podrzte nékolik
sekund do zaznéni akustického signalu.

5.3

Sunday | 21 March | 14:45

PROGRAM DOSES
AUTO. CLEAN. CYCLE
DELIVERY COUNT
ON-OFF PROGRAM.
CUP-WARMER PROG.
DATE/HOUR

0.05 bar

PROGRAMOVANI DAVEK
+ Na displeji se zobrazi:

PROGRAM. DOSES

+ Stisknéte ENTER a na displeji se zobrazi:

PROGRAM. DOSES
SELECT

V8echna programovatelna tlacitka zacnou
blikat.

« Stisknéte tlacitko vydeje, které chcete
programovat; na displeji se zobrazi:

VOLUME C.C:

Nésledujici hodnota davky je pfednastavena
od vyrobce.

« Zménu muZete provést pouZitim Sipek AV .

A 358
18 &=
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« Stisknutim tladitka vydeje, které chcete
programovat zaéne proces natékani (vSechna
ostatni tlacitka zhasnou)

+ Jakmile dosahnete poZzadované hodnoty
stisknéte tlacitko é pro zastaveni.

+ Na displeji se zobrazi nova hodnota davky,
kterou stale jésté mizete zménit Sipkami A V.

« Stisknéte ENTER pro potvrzeni nastaveni
davky.

« Stiskem RESET ukoncite programovani.

+ Programovatelna tlacitka zhasnou.

Horka voda
+ Stisnéte tlacitko A a ujistéte se, Ze sviti.

Na displeji bude zobrazeno:

PROGRAM. DOSES
SECONDS XX

Hodnota X.X je vyrobni nastaveni.
Stiskem Sipek A ¥ mizete zménit dobu
vydeje horké vody.

+ Jestlize potfebujete odméfit davku, stisknéte
opét acitko gy

Spusti se vydej horké vody, po dosazeni
potfebné davky znovu stisknéte * pro
zastaveni.

+ Na displeji se zobrazi nova hodnota davky,
kterou stale jeSté mizete zménit Sipkami
AV,

« Stisknéte ENTER nebo pokracujte v dal$ich
nastavenich
+ Stiskem RESET ukongite programovani.

Tladitko é zhasne.

Nastaveni doby a teploty pary

Stisknéte tlaitko pary a ujistéte se, ze
sviti.

U modell vybavenych teplotnim Eidlem
(volitelng), Fidici jednotka Cidlo automaticky
pozna a na displeji se zobrazi:

PROGRAM. DOSES
STEATEM. C

Zobrazena hodnota je nastavena vyrobcem.

Pouzitim Sipek A V¥ muizete ménit teplotu,
kterou chcete dosahnout u pfipravovaného
népoje. Po dosaZeni nastavené teploty se
péara automaticky zastavi.

+ U standardni verze (bez teplotniho ¢idla)
se pfi stisknuti tlacitka na displeji
zobrazi:

PROGRAM. DOSES
STEA. SEC.

Zobrazena hodnota je nastavena vyrobcem.

Sipkami A ¥ miiZete ménit éas vydeje pary.

Jestlize stisknete znovu tlacitko pary
vydej pary se spusti.

Po dosazeni pozadované davky tlacitko
opétovné stisknéte pro zastaveni.

* Na displeji se zobrazi nova hodnota davky,
kterou stale jeSté mizete zménit Sipkami
AV

+ Stisknéte ENTER nebo pokracujte v dalSich
nastavenich.

+ Stiskem RESET opustite programovani.

Tlagitko pary zhasne.

CYKLUS AUTOMATICKEHO CISTENI
+ Na displeji se zobrazi:

AUTO. CLEAN. CYCLE

« Stisknéte ENTER a na displeji se zobrazi:

AUTO. CLEAN. CYCLE

SELECT

* Tlacitko € pro vydej bude blikat na kazdé
hlavé kavovaru.
Vlozte do paky slepé sitko a napliite ho do
poloviny. Paku vlozte do hlavy kavovaru, na
které chcete spustit cyklus Cisténi.
Je mozné provadét Cistici cykly na vice
hlavach najednou.

» Stisknéte @ pro start Cisténi na zvolené
hlavé, na displeji se zobrazi:

AUTO. CLEAN. CYCLE
W

Kde 1W znamen4, Ze cyklus byl spustén na
prvni hlavé. Jakmile probéhne cyklus 15ti
pétisekundovych ¢&isténi s 10ti sekundovymi
prestavkami, je ukonéeno Cisténi.

Tlacitko q zaCne opét blikat a na displeji
se zobrazi:

AUTO. CLEAN. CYCLE

i R

Kde 1R znameng, Ze byl aktivovan proplach
po Gisténi. Stisknéte tladitko @ pro
spusténi proplachu.

« Stiskem RESET se zobrazi dal3i funkce
nebo vystoupite z nastaveni.
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POCITADLO DAVEK

* Na displeji se zobrazi:
DELIVERY COUNT

« Stisknutim ENTER se na displeji zobrazi:

SELECTION TOTAL
SELECT

* V8echna tladitka vydeje zaCnou blikat, stisknutim
kteréhokoli tladitka se zobrazi pocet vydanych
davek

* Podrzte RESET na 3 s. pro vymazani
poctu davek.
POZN.: Pouziti nepferuSovaného vydeje je
rovno jedné davce.

+ Sipkou ¥ se na displeji zobrazi:

MACHINE TOTAL
DELIVE.  XXXX

Zobrazena hodnota je celkovy poget
vydanych davek.
* PodrZte RESET po dobu 3 s. pro vymazani.
« Stisknutim Sipky V¥ se na displeji zobrazi:

CLEANING COUNTER

Pro vstup do pocitadla cykll ¢isténi
stisknéte ENTER.

+ Tlaitko vydeje @ zacne blikat.

Kdyz tlacitko zmacknete, na displeji se
zobrazi pocet Cisticich cykld. Podrzenim
tlaCitka RESET hodnotu vymazete.

PROGRAMOVANI ON/OFF
* na displeji se zobrazi:

ON-OFF PROGRAM

« Stisknutim ENTER, displej zobrazi:

MONDAY
ON 07:30 OFF 23.30
kde nastaveni u ON a OFF jsou Casy
zapnuti a vypnuti zafizeni.

+ Stiskem A ¥ zménite dny dopfedu Ci
dozadu.

« Stisknutim ENTER vstoupite do nastaveni
¢asu zapnuti (zobrazeni ON 07:30 bude
blikat).

+ Pouzitim A ¥ nastavte Cas zapnuti.

+ Stiskem ENTER potvrdte a piejdéte k
nastaveni doby vypnuti (zobrazeni
OFF 23.30 bude blikat.

+ Pouzitim A ¥ nastavete ¢as vypnuti.

* Potvrdte stisknutim ENTER.

* Pro vypnuti tydeniho ON/OFF programu
stisknéte RESET

Na displeji se zobrazi:

DAY OFF

(Pro obnoveni, stisknéte RESET)

Po zobrazeni slova SUNDAY (nedéle) stisknéte
znovu V¥, pipnuti bude signalizovat, ze
pfechézite na dal3i stranku nastaveni.

PROGRAMOVANI OHRIVANI SALKU
+ Na displeji bude zobrazeno:

CUPWARMER PROG.

Programovani ¢asu ohfivani

+ Stisknéte ENTER a na displeji se zobrazi:

CUP-WARMER PROG.
ON XX OFF xx

Zprava ON XX zacne blikat; pouzitim Sipel
A 'V zménite Cas zapnuti ohfivani
(od 0 do 60 min).
« Stisknutim ENTER potvrdite a prejdete k
nastaveni ¢asu vypnuti (od 0 do 60 min).

POZN:. Nastavenim 0 pro On nebo OFF
bude automaticky funkce vynechana.

« Stisknutim tlagitka [ na nékolik sekund
pfejdete na dalSi stranku.

NASTAVENi DATUMU A CASU

* Na displeji bude zobrazeno:

DATE/HOUR

+ Stisknutim ENTER se na displeji dale zobrazi:

MONDAY 08:22

Ol FEBRUARY 2016

Zprava zacgne blikat.

R358
20 &=
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« Sipkami A ¥ mUZete zménit nastavenou
hodnotu.
* Potvrdite stisknutim ENTER.

Jakmile mate nastaveny Cas, stisknéte
znovu ENTER pro nastaveni datumu a dne,
pro nastaveni pouZijte stejny postup.

DOBA VYDEJE (NATEKANI, FILTRACE)
+ Elektronicky systém kontroly doby vydeje
je zavisly na jemnosti mleti kavy.
* Na displeji bude zobrazeno:

DELIVERY TIME

+ Stisknutim ENTER se na displeji zobrazi:

DELIVERY TIME
XXX

PouZitim Sipek A V¥ je mozné vybrat XXX
jako:

+ NOT ACTIVE: ¢as vydeje nebude zobrazen
na displeji.

* TIMED: Cas vydeje bude zobrazen na displeji.

* PERSISTENT: bude na displeji zobrazen ¢as
posledniho vydeje.

+ Stisknutim ENTER potvrdite a pfejdete na
dalsi.

+ Stisknutim RESET se navratite na pfedchozi
stranku bez potvrzeni nastaveni.

NATAVENI TLAKU.
UmoZziuje nastaveni tlaku/teploty v pracovnim

rezimu.
SETPOINT PRESS.

Stisknutim ENTER se na displeji zobrazi:

SETPOINT PRESS.
XX.XX BAR

Pouzitim Sipek A ¥ nastavne pracovni tlak/

teplotu zafizeni.

« Stisknéte ENTER pro potvrzeni nastaveni a
pokracovani.

« Stisknutim RESET se vratite na prdechozi
stranku bez uloZeni nastaveni.

TABULKA TLAKU A TEPLOT
Bar °C °F
0,50 110,5 230,9
0,55 11,5 232,7
0,60 112,5 2345
0,65 113,5 236,3
0,70 114 237,2
0,75 115 239
0,80 115,5 2399
0,85 116,5 2417
0,90 117,5 2435
0,95 118 244 4
1,00 119 246,2
1,05 119,5 247 1
1,10 120,5 2489
1,15 121 2498
1,20 122 2516
1,25 112,5 252,5
1,30 123 2534
1,35 124 255,2
1,40 1245 256,1
1,45 125 257
1,50 126 258,8
1,55 126,5 2597
1,60 127 260,6
HISTORIE CHBOVYCH HLASENI

+ Na displeji bude zobrazeno:

FAULTS HISTORY

« Stisknutim ENTER se na displeji zobrazi:
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ERROR 0!

* Pouzitim Sipky ¥ muzete listovat doll
k deseti uloZzenym alarmdm v paméti. Po
deseti zobrazenych alarmech stisknéte opét
Sipku ¥ a prejdéte na dalSi stranku.

UDRZBA
* Na displeji bude zobrazeno:

MAINTENANCE

* po stisknuti ENTER se na displeji zobrazi:

DELIVE. 10000

0l JANUARY 2005

* Pouzitim Sipek A ¥ nastavite obé hodnoty.
+ Stiskem ENTER nastaveni potvrdite..

Jakmile uplyne nastavena doba, na displeji
se zobrazi:

MAINTENANCE

K odstranéni hlaseni MAINTENANCE
(UDRZBA), prodluzte datum nebo vymazte
pocCet vydejl (kav).

NASTAVENi TEPLOTY (JEN VERZE T3)

« Stisknutim ENTER vstoupite do nastaveni.
Sipky A ¥ slouzi k nastaveni teploty bojlert
a hlav kavovaru. Tlacitko ENTER pouzijte pro
potvrzeni a postoupeni k nastaveni dal$i
hodnoty. Po nastaveni posledni hodnoty se
navrétite do zakladniho menu.

Stiskem RESET postoupite na dal$i hodnotu
k nastaveni, bez ulozeni jakychkoli
pfedchozich neulozenych hodnot.

SETP G1: Unit 1 temperature
SETP C1: Boiler 1 temperature
SETP G2: Unit 2 temperature
SETP C2: Boiler 2 temperature
SETP G3: Unit 3 temperature
SETP C3: Boiler 3 temperature
SETP G4: Unit 4 temperature
SETP C4: Boiler 4 temperature

SETPOINT TEMPERATURE
+ Na displeji bude zobrazeno:

SETPOINT TEMP.

« Stisknutim tlacitka B8 na nékolik sekund
se otevfe funkce nastaveni OFFSET.

+ Sipky A ¥ slouZi k nastaveni hodnot
OFFSET u bojlert jednotlivych hlav kavovaru.

* Tlacitko ENTER pouZijte pro potvrzeni a
postoupeni k nastaveni dal$i hodnoty.

+ Po nastaveni posledni hodnoty se navrétite
do zakladniho menu.

+ Stiskem RESET postoupite na dal$i hodnotu
k nastaveni, bez ulozeni jakychkoli
pfedchozich neulozenych hodnot.

OFFS. G1: Group 1 offset
OFFS. C1: Boiler 1 offset
OFFS. G2: Group 2 offset

OFFS. C2: Boiler 2 offset
OFFS. G3: Group 3 offset
OFFS. C3: Boiler 3 offset
OFFS. G4: Group 4 offset
OFFS. C4: Boiler 4 offset

JAZYK
* na displeji bude zobrazeno:

LANGUAGE

+ Stiskem ENTER se zobrazi jednotlivé
jazyky. Pomoci Sipek A ¥ zvolte jazykovou
variantu.

« Stisknutim ENTER potvrdite volbu a
postoupite na dal$i nastaveni.

« Stiskem RESET se navratite na pfedchozi

stranku bez uloZeni nastaveni.

INFORMACE
Na displeji se zobrazi Udaje o elektronické
jednotce zafizeni:

REL. POWER 0.13
REL. TFT 0.l

R358
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6. CISTENI
6.1 VYPNUTI ZARIZENI

Zafizeni vypnete stisknutim hlavniho vypinace
a nastavenim do pozice "O".

6.2 CISTENIi VNEJSICH
CASTIi ZARIZENI

Predtim, nez zahajite jakékoliv ¢isténi ¢i udrzbu,
je tfeba zafizeni nastavit do polohy ,O* (vypnout
a rozpojit odpojovac).

(A VAROVANI )

Nepouzivejte rozpoustédia, pfipravky na bazi
chléru ani brusiva.

(A VAROVANI )

Zafizeni nelze €istit vodnim proudem ani
ponoienim do vody.

Cisténi pracovni plochy: Pohybem nahoru

a ven sejméte horni mfizku. Vyjméte odkapavaci
misku umisténou pod mfizkou a v$e dikladné
umyjte horkou vodu a vhodnymi €isticimi
prostiedky.

Cisténi chromovych &asti: \Vsechny chromové
Casti kdvovaru ocistéte jemnym vihkym
hadfikem.

6.3 CISTENI
NEREZOVYCH HLAV

Nerezové vodni trysky jsou umistény na vnitini
strané hlavy kavovaru.

POZNAMKA:
Hlavu vycistéte nasledujicim zplsobem:

e Uvolnéte Sroub umistény uprostied
hlavy.

o \yjméte vnitfni ¢ast hlavy a
zkontrolujte, ze vodni trysky (sitko)
nejsou ucpané.

e Pokud jsou trysky ucpané, postupujte
pfi Cisténi podle pokynd uvedenych v
kapitole CISTENI SITEK A PAK

Doporucujeme hlavy kévovaru istit jednou
za tyden.

6.4 CISTENI HLAV POMOCI
SLEPEHO SITKA

Zafizeni je nastavené tak, ze hlavy kavovaru se
Cisti v pribéhu automatického myciho cyklu za
pouZiti specialniho myciho pfipravku.
Doporucujeme zafizeni umyt alespof jednou
denné.

(A POZOR RISKUJETE OTRAVENI )

Jakmile po skonéeni pfipravy kavy vyndate
paku z hlavy, hlavu proplachnéte spusténim
vydeje na kratkou dobu, aby se odstranily
zbytky kévy ze sitka v hlavé.

P¥i Gisticim procesu postupuijte nasledovné:

+ Nahradte kavovy filtr v pace za slepy.

+ Do slepého filtru dejte dvé piné Izice Cisticiho
prostfedku a vioZte paku do hlavy kavovaru.

« Stisknéte tlagitko vydeje a zastavte po 10ti
sekundach.

* Proces nékolikrat opakuite.

+ Odstranite paku z hlavy kavovaru a nékolikrat
proplachnéte hlavu tlaCitkem pro vyde;.

6.5 CISTENI SITEK A PAK

Nasypte dvé Cajové 1ZiCky specialniho pfipravku
do pul litru horké vody a sitka a paky (bez
rukojeti) do ni ponofte a nechte macet alespon
pul hodiny. Poté dlikladné oplachnéte pod
tekouci vodou.
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7. UDRZBA

POZNAMKA:

Béhem udrzby Ci oprav je tfeba pouzit vyhradné
dily a pfisluSenstvi, u kterych miizete zarucit, ze
jsou v souladu s bezpe&nostnimi a hygienickymi
pozadavky daného zafizeni. Proto doporu¢ujeme
pouzit originalni nahradni dily.

POZNAMKA:

Po opravé nebo vyméné jakékoliv Easti, ktera
pfijde do kontaktu s potravinami nebo vodovu, je
nezbytné spustit myci proces v souladu s
pokyny popsanymi v kapitole 1.4 nebo
uvedenymi vyrobcem.

7.1 ZMEKCOVANI voDY

Abyste zabranili hromadéni usazenin v bojleru
a teplovodnim vyméniku, je nezbytné
pravidelné zmékcovat vodu.

Z toho dvodu musi byt ionexy (pryskyfice)
pravidelné regenerovany.

Doba regenerace je stanovena v zavislosti na
mnozstvi pfipravené kavy a na tvrdosti
pouZivané vody.

To Ize vidét na nize uvedeném schématu.

12 o= ===

Postup regenerace je nasledujici:

1) Zafizeni vypnéte a pod trubici E umistéte
dostate¢né velkou nadobu, ktera pojme
alespon 5 litr( vody.

Otocte kohouty C a D zleva doprava, sejméte
horni kryt a nasypte 1 kg kuchyrské soli.

-~

2) Nasadte zpét horni kryt a kohoutem C otocte
doleva. Tim umoznite vypousténi slané vody

z trubice F, dokud se veskera sll neodplavi

a voda bude opét Cerstva. Cely proces potrva
asi pul hodiny.

-~

~

\ J

-
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8. CHYBOVA HLASENI
ZPRAVA NA DISPLEJI PRICINA EFEKT RESENI POZNAMKA
V/ dobé diagnostiky JestliZze po 90 sek. provozu
DIAGNOSIS OF ERROR | systému se objevila chyba zafizeni neni obnovena
fidici jednotky EPROM. hladina vody.
Po vycerpani ¢asu Zobrazeni hladeni na
DELIVERY ERROR ’vae!g (120 sekund): dIS[3|ejI a bllka,m tIa<':|tk.a St|skn.ete tIaC|vt[<o RESET
vydejni jednotka se stéle nepferuSovaného vydeje | nebojednu z Sipek A V.
nehlasi. na dané hlavé.
Kdyz se nehlasi davkovaci | KdyZ vydej neni manuainé
DOSER ERROR jednotka do 3 s. od zapoceti | Zastaven, maximalni Casovy | Stisknéte tlaCitko RESET
vjdeje z hlavy. limitje 120 s., nebo jednu z Sipek A V.
bude blokovan.
. Hiaseni na displeji a blikani . . i
Kdyz po 90 sek. provozu o % .| Vypnéte a zapnéte zafizeni,
A ] tlagitka ON/OFF. Cerpadloje | .
LEVEL ERROR zafizeni stale neni obnovena L . vSechny funkce budou
hiadina vod deaktivovano. Tepelna bnoven
adina vody. ochrana a vSechny funkce obnoveny.
jsou zastaveny
s&ani fanlai 8 hlilAnT . Bojler je vybaven manuélnim
. v . Hlaseni na displeji a blikani | Systém bude obnoven, . )
PRESSURE ERROR Kd;\//z ;z?lr(]):; zlzr(;iecnl je tlacitka ONJOFF, tepelna | jakmile teplota Klesne pod ochrannym _ termostatem1
y ' ochrana je deaktivovana. | 130°C. pokud nedojde k obnoveni,
volejte technika.
Nespravné elektrické Systémvové hlaseni bude Vonite zafizen it
OVERCURRENT ERR. | zapojeni zpusobilo zavadu, | blikat. Cerpadlo, ohfev a kyplf}fie Zaf!ﬁe”' |a kzt",‘l’(‘?l €
na napajeni zafizen. ostatni funkce jsou vypnuty. | KVaITikovaneno elekirikare.
Ponechanim zafizeni v
programovacim modu déle
Zafizeni zaregistrovalo Upravte jemnost mleti na nelzb10 min. od P°S'e‘€'”'
FINE GRINDING rozdilné hodnoty od | O mnoho deli doba vydeje. | miynku a stisknéte RESET | YOIPY r,‘ZStaVveg"hSys,tem se
nastavenych. nebo jednu z Sipek A W . | Navrati do predchozi
konfigurace a displeji se
zobrazi obnoveni
standardnich funkci.
Zafizeni zaregistrovalo e s
COARSE GRINDING rozdiiné hodnoty od O mnoho kratsi doba Stisknéte RESET nebo

nastavenych.

vydeje.

jednu z Sipek A 'V .

@25
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ELECTRICKY SYSTEM VA358 WHITE EAGLE 2
GR T3
4 )
=l @
Or
=
5

N J
LEGENDA / KEY
MS  Interruttore / Switch. P Pressostato / Pressure switch. EVL Elettrovalvola livello / Water level elec.
R Rele / Relay. EVS  Elettrovalvola sfiato / Vacuum electro- STS1 Sonda temperatura scaldatazze 1/
RS Rele statico / Relay. valve. Cupwarmer temperature probe 1.
PM Motore pompa (lPump I\_/llotorq. | RS1 Resistenza scaldatazze 1/ Cupwarmer | STS2 Sonda temperatura scaldatazze 2 /
HE  Resistenza boiler / Boiler heater ele- heating element 1. Cupwarmer temperature probe 2.

ment. RS2 Resistenza scaldatazze 2 / Cupwarmer | LED  Opzionale / optional.
LP ~ Sonda livello / Level probe. heating element 2. MS1 Interruttore LED (opzionale) / Switch
EV1  Elettrovalvola gruppo 1/ Electrovalve | s11 Sonda temperatura scaldatazze 1 / LED (optional).

group 1. Cupwarmer temperature probe 1. LED T Trasformatore LED (opzionale) /
EV2  Elettrovalvola gruppo 2 / Electrovalve ST2  Sonda temperatura scaldatazze 2 / Transformer LED (optional).

group 2. Cupwarmer temperature probe 2.
EV3  Elettrovalvola gruppo 3 / Electrovalve SPC  Sensore pressione caldaia / Boiler

group 3. pressure sensor.
EV4  Elettrovalvola gruppo 4 / Electrovalve CRS  Connettore rel¢ statici / Static relays

group 4. connector.
TE  Termostato / Thermostat.

EVHW Elettrovalvola miscelatore / Mixer elec-

trovalve.
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ELECTRICKY SYSTEM VA358 WHITE EAGLE 3 GR T3

.

380/ TRIFASE
380/ TRIFASE.

230/ NONOFASE
2300 SINGLEFASE.

LEGENDA / KEY

TE

Interruttore / Switch.

Rele / Relay.

Relé statico / Relay.

Motore pompa / Pump Motor.
Resistenza boiler / Boiler heater ele-
ment.

Sonda livello / Level probe.
Elettrovalvola gruppo 1 / Electrovalve
group 1.

Elettrovalvola gruppo 2 / Electrovalve
group 2.

Elettrovalvola gruppo 3 / Electrovalve
group 3.

Elettrovalvola gruppo 4 / Electrovalve
group 4.

Termostato / Thermostat.

EVHW Elettrovalvola miscelatore / Mixer elec-

trovalve.

EVS
RS1
RS2
ST1

ST2

SPC
CRS

Pressostato / Pressure switch.
Elettrovalvola sfiato / Vacuum electro-
valve.

Resistenza scaldatazze 1 / Cupwarmer
heating element 1.

Resistenza scaldatazze 2 / Cupwarmer
heating element 2.

Sonda temperatura scaldatazze 1/
Cupwarmer temperature probe 1.
Sonda temperatura scaldatazze 2 /
Cupwarmer temperature probe 2.
Sensore pressione caldaia / Boiler
pressure sensor.

Connettore rele statici / Static relays
connector.

EVL Elettrovalvola livello / Water level elec.

STS1 Sonda temperatura scaldatazze 1/

Cupwarmer temperature probe 1.

Sonda temperatura scaldatazze 2 /

Cupwarmer temperature probe 2.

LED Opzionale / optional.

MS1 Interruttore LED (opzionale) / Switch
LED (optional).

LED T Trasformatore LED (opzionale) /
Transformer LED (optional).

STS2

28
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ELECTRICKY SYSTEM VA358 WHITE EAGLE DIGIT
- N
_ J
LEGENDA / KEY
MS  Interrutiore / Switch. P Pressostato / Pressure switch. EVL Elettrovalvola livello / Water level elec.
R Rele / Relay. EVS Elettrovalvola sfiato / Vacuum electro- STS1 Sonda temperatura scaldatazze 1 /
RS Rele statico / Relay. valve. Cupwarmer temperature probe 1.
PM' Motore pompa / Pump Motor. RS1 Resistenza scaldatazze 1/ Cupwarmer | STS2 Sonda temperatura scaldatazze 2 /
HE  Resistenza boiler / Boiler heater ele- heating element 1. Cupwarmer temperature probe 2.
ment. RS2 Resistenza scaldatazze 2 / Cupwarmer | LED  Opzionale / optional.
LP ~ Sonda livello / Level probe. heating element 2. MS1 Interruttore LED (opzionale) / Switch
EV1  Elettrovalvola gruppo 1/ Electrovalve | s11 Sonda temperatura scaldatazze 1 / LED (optional).
group 1. Cupwarmer temperature probe 1. LED T Trasformatore LED (opzionale) /
EVZ  Elettrovalvola gruppo 2/ Electrovalve | g7 Sonda temperatura scaldatazze 2 / Transformer LED (optional).
group 2. Cupwarmer temperature probe 2.
EV3  Elettrovalvola gruppo 3 / Electrovalve SPC  Sensore pressione caldaia / Boiler
group 3. pressure Sensor.
EV4  Elettrovalvola gruppo 4/ Electrovalve | cRs  Connettore rele statici / Static relays
group 4. connector.
TE  Termostato / Thermostat.

EVHW Elettrovalvola miscelatore / Mixer elec-

trovalve.
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ELECTRICKY SYSTEM VA358 WHITE EAGLE 2 GR T3 CSA

s 2
N J
LEGENDA / KEY
MS  Interruttore / Switch. P Pressostato / Pressure switch. EVL Elettrovalvola livello / Water level elec.
R Rele / Relay. EVS  Elettrovalvola sfiato / Vacuum electro- STS1 Sonda temperatura scaldatazze 1/
RS Rele statico / Relay. valve. Cupwarmer temperature probe 1.
PM  Motore pompa / Pump Motor. RS1 Resistenza scaldatazze 1/ Cupwarmer | STS2 Sonda temperatura scaldatazze 2 /
HE  Resistenza boiler / Boiler heater ele- heating element 1. Cupwarmer temperature probe 2.
ment. RS2 Resistenza scaldatazze 2 / Cupwarmer | LED  Opzionale / optional.
LP ~ Sonda livello / Level probe. heating element 2. MS1 Interruttore LED (opzionale) / Switch
EV1  Elettrovalvola gruppo 1/ Electrovalve ST1  Sonda temperatura scaldatazze 1/ LED (optional).
group 1. Cupwarmer temperature probe 1. LED T Trasformatore LED (opzionale) /
EV2  Elettrovalvola gruppo 2 / Electrovalve | s12  Sonda temperatura scaldatazze 2 / Transformer LED (optional).
group 2. Cupwarmer temperature probe 2.
EV3  Elettrovalvola gruppo 3 / Electrovalve SPC  Sensore pressione caldaia / Boiler
group 3. pressure Sensor.
EV4  Elettrovalvola gruppo 4/ Electrovalve CRS  Connettore rele statici / Static relays
group 4. connector.
TE  Termostato / Thermostat.
EVHW Elettrovalvola miscelatore / Mixer elec-
trovalve.
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ELECTRICKY SYSTEM VA358 WHITE EAGLE 3 GR T3 CSA

i

%

380/ TRIASE
380V TRIFASE

T R
ST LD
4 =

e

2307 NONOFASE
230V SINGLEFASE.

N
LEGENDA / KEY
MS  Interruttore / Switch. P Pressostato / Pressure switch. EVL Elettrovalvola livello / Water level elec.
R Rele / Relay. EVS Elettrovalvola sfiato / Vacuum electro- STS1 Sonda temperatura scaldatazze 1/
RS Rele statico / Relay. valve. Cupwarmer temperature probe 1.
PM  Motore pompa / Pump Motor. RS1 Resistenza scaldatazze 1/ Cupwarmer | STS2 Sonda temperatura scaldatazze 2 /
HE  Resistenza boiler / Boiler heater ele- heating element 1. Cupwarmer temperature probe 2.
ment. RS2 Resistenza scaldatazze 2 / Cupwarmer | LED  Opzionale / optional.
LP ~ Sonda livello / Level probe. heating element 2. MS1 Interruttore LED (opzionale) / Switch
EV1  Elettrovalvola gruppo 1/ Electrovalve | st1  Sonda temperatura scaldatazze 1 / LED (optional).
group 1. Cupwarmer temperature probe 1. LED T Trasformatore LED (opzionale) /
EV2  Elettrovalvola gruppo 2 / Electrovalve ST2  Sonda temperatura scaldatazze 2 / Transformer LED (optional).
group 2. Cupwarmer temperature probe 2.
EV3  Elettrovalvola gruppo 3 / Electrovalve SPC  Sensore pressione caldaia / Boiler
group 3. pressure Sensor.
EV4  Elettrovalvola gruppo 4/ Electrovalve | crs  Connettore rele statici / Static relays
group 4. connector.
TE  Termostato / Thermostat.

EVHW Elettrovalvola miscelatore / Mixer elec-

trovalve.
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ElL ECTRICKY SYSTEM VA358 WHITE EAGLE
DIGIT CSA
4 )
N J
LEGENDA / KEY
MS  Interruttore / Switch. P Pressostato / Pressure switch. EVL Elettrovalvola livello / Water level elec.
R Rele / Relay. EVS  Elettrovalvola sfiato / Vacuum electro- STS1 Sonda temperatura scaldatazze 1/
RS Rele statico / Relay. valve. Cupwarmer temperature probe 1.
PM" Motore pompa (lPump I\_/llotorq. | RS1 Resistenza scaldatazze 1/ Cupwarmer | STS2 Sonda temperatura scaldatazze 2 /
HE  Resistenza boiler / Boiler heater ele- heating element 1. Cupwarmer temperature probe 2.
ment. RS2 Resistenza scaldatazze 2 / Cupwarmer | LED  Opzionale / optional.
LP ~ Sonda livello / Level probe. heating element 2. MS1 Interruttore LED (opzionale) / Switch
EV1  Elettrovalvola gruppo 1/ Electrovalve ST1  Sonda temperatura scaldatazze 1/ LED (optional).
group 1. Cupwarmer temperature probe 1. LED T Trasformatore LED (opzionale) /
EV2  Elettrovalvola gruppo 2 / Electrovalve | s12  Sonda temperatura scaldatazze 2 / Transformer LED (optional).
group 2. Cupwarmer temperature probe 2.
EV3  Elettrovalvola gruppo 3 / Electrovalve SPC  Sensore pressione caldaia / Boiler
group 3. pressure Sensor.
EV4  Elettrovalvola gruppo 4/ Electrovalve CRS  Connettore rele statici / Static relays
group 4. connector.
TE  Termostato / Thermostat.
EVHW Elettrovalvola miscelatore / Mixer elec-
trovalve.
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HYDRAULICKY DIAGRAM VA358 WHITE EAGLE
DIGIT
4 1
%
(0
U 7 IK-I
X
- | ©), T ( ©),
Spor 5
@
\§ J
LEGENDA / KEY 12 -
13 Caldaia / Boiler
1 Rubinetto generale / General tap 14 Resistenza / Heating element
2 Pompa / Pump 15 -
3 Valvola di ritegno / Retaining valve 16
4 Valvola di espansione / Expansion valve 14-16 bar 17
5 Elettrovalvola ugello / Refill electrovalve 18 -
6 Dosatore volumetrico / Flowmeter 19 Elettrovalvola vapore / Steam electrovalve
7 Scambiatore di calore / Heater exchange 20 Valvola anti risucchio / Antivacuum valve
8 Elettroval. Erogazione / Delivery electrovalve 21 Sonda livello caldaia / Level probe
9 Valvola di sicurezza / Safely valve main boiler 22 Pressostato digitale / Digital pressostat
10 Elettroval. Acqua calda / Hot water electrovalve 23 Manometro / Manometer
11 Rubinetto vapore / Steam tap 24 Pressostato meccanico / Mechanical pressostat
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HYDRAULICKY DIAGRAM VA358 WHITE EAGLE T3

%

e B
14—16bar
\§
LEGENDA / KEY 12 Caldaia caffé / Coffee boiler
13 Caldaia / Boiler
1 Rubinetto generale / General tap 14 Resistenza / Heating element
2 Pompa / Pump 15 Valvola di sicurezza / Safely valve 12 bar
3 Valvola di ritegno / Retaining valve 16 Resistenza / Heating element
4 Valvola di espansione / Expansion valve 14-16 bar 17 Resistenza / Heating element
5 Elettrovalvola ugello / Refill electrovalve 18 -
6 Dosatore volumetrico / Flowmeter 19 Elettrovalvola vapore / Steam electrovalve
7 Scambiatore di calore / Heater exchange 20 Valvola anti risucchio / Antivacuum valve
8 Elettroval. Erogazione / Delivery electrovalve 21 Sonda livello caldaia / Level probe
9 Valvola di sicurezza / Safely valve main boiler 22 Pressostato digitale / Digital pressostat
10 Elettroval. Acqua calda / Hot water electrovalve 23 Manometro / Manometer
11 Rubinetto vapore / Steam tap 24 Pressostato meccanico / Mechanical pressostat
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Elenco parti List of Parts Liste des composants
ELEMENTO|QTA|NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
ELEMENT QTY|PART NO. DESCRIPTION MATERIAL
ELEMENT | QTE| NUM. COMPOSANT DESCRIPTION MATERIAU
Flangia Pr Lavorata Inox +1
1 1 |00041002 Flange Pr machined, stainless steel +1 STAINLESS STEEL
Flasque Pr finition inox +1 AISI316L
Flangia 4 fori Lavorata Inox Microbar
2 1 100040501 Flange94 holes machined, stainless steel Microbar | STAINLESS STEEL
Flasque 4 trous finition inox Microbar AISI316L
Tubo inox D.76.1 sp1.5 Aisi 316L
3 1100042521 Stainless steel pipe D.76.1 5p1.5 Aisi 316L| S\ 0 STEEL
Tube inox D.76.1 ép.1.5 Aisi 316L
Resistenza a saldare 1000W 230V inox
4 1 ]00110901 versione 2009 (Disegno GGS63597)
Heating element for welding 1000W 230V
Stainless steel version 2009 (Dwg. GGS63597) | INCOLOY800
Résistance a souder 1000W 230V Inox
version 2009 (Dessin GGS63597)
Prigioniero M3x8 inox
5 1 100080800 Stugd M3X§ staipless stee_l STAINLESS STEEL
Boulon prisonnier M3x8 inox
Tubetto porta bulbo Microbar Inox
6 1 Bulb support tube microbar stainless steel | STAINLESS STEEL
Tube porte-bulbe Microbar Inox
Prigioniero M4x15 Inox
7 2 100081210 Stud M4x15 stainless steel STAINLESS STEEL
Boulon prisonnier M4x15 Inox
m Material Matériau trattamento tolleranza scala
Acciaio inox aisi 316L Treatment Tolerance Scale A3
Stainless steel Aisi 316L Traitement Tolérance Echelle
Acier inox Aisi 316L media
Average
Moyenne 1:1
descrizione  Description  Description dafa Date Date
Caldaia Boiler Chaudiére D.76.1 Microbar inox 230V Nota: Boiler in zona di applicazione articolo 3, comme 3 97/23/CE
_ Note: Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/CE
doscrizione _ pescrton. Bescron S Sodee Note: Chauffe-eau dans zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE
98030308 Nuova Simonelli Concepteur Code
U 90040281 Y,
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Elenco parti List of Parts Liste des composants

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
ELEMENT QTY|PART NO. DESCRIPTION MATERIAL
ELEMENT | QTE| NUM. COMPOSANT DESCRIPTION MATERIAU
Corpo caldaia Aurelia
1 1| 0016130 Boiler body Cu-DHP 99.9

Corps de la chaudiere

Coppa D.180 2 fori
2 1 00010370 Cup 2 holes Cu-DHP 99.9
Coupe 2 trous

Tubo scab D20X1

3 2 00161960 Tube Cu-DHP 99.9
Tube
Attacco presa vapore

4 3 | 00061871 | Steam outlet conmection OT57 CW510L

Attaque sortie de vapeur

Gomito a saldare 3/8 M
5 2 00061551 | Elpow fitting OT57 CW510L

Raccord coudé

Attacco 3/8" Maschio
ngple .

Attague male

Attacco G1/4" F passante
7 5 00030271 | Nipple OT57 CW510L

Attaque male
Coppa D.180 PR 2015

6 1 00030251 OT57 CW510L

8 1 00016280 | Cup Cu-DHP 99.9
Coupe ] .
Flangia Resistenza 4 fori 2013
9 1 00063130 | Flange resistance OT57 CW510L
Bride résistance
materiale Material Matériau trattamento tolleranza scala A3
Rame,ottone Tanement Tolrange Enele
Copper, brass ’Tedla
; verage
Cuivre, brass Moyenne 1:2
descrizione  Description Description data Date Date
Caldaia Boiler Chaudiére D.180 2Gr Aurelia Il T3 OT57 2COPPE
descrizione  Description  Description progettista codice
Designer Code
Nuova Simonelli Concepteur Code
90019510
\& J
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Elenco parti List of Parts Liste des composants
ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
ELEMENT QTY|PART NO. DESCRIPTION MATERIAL
ELEMENT | QTE| NUM. COMPOSANT DESCRIPTION MATERIAU
Corpo caldaia Aurelia
1 1| 0016100 Boiler body _ Cu-DHP 99.9
Corps de la chaudiere
Coppa D.180 2 fori
2 1 00010370 Cup 2 holes Cu-DHP 99.9
Coupe 2 trous
Tubo scab D20X1
3 3 00161960 Tube Cu-DHP 99.9
Tube
Attacco presa vapore
4 3 | 00061871 | Steam oﬂtlet connection OT57 CW510L
Attaque sortie de vapeur
Gomito a saldare 3/8 M
5 2 00061551 Elbow fitting OT57 CW510L
Raccord coudé
Attacco 3/8" Maschio
6 1 00030251 Nipple OT57 CW510L
At?aque male
Attacco G1/4" F passante
7 7 00030271 | Nipple P OT57 CW510L
Attaque male
Coppa D.180 PR 2015
8 1 00016280 | Cup Cu-DHP 99.9
Coupe ) )
Flangia Resistenza 4 fori 2013
9 1 00063130 Flange resistance OT57 CW510L
Bride résistance
materiale Material Matériau trattamento tolleranza scala
Rame,ottone T Tolirance Echete
Copper, brass Teedi:ge
; ver:
Cuivre, brass Moyenne 12
descrizione  Description  Description dafa Date Date
Caldaia Boiler Chaudiére D.180 3Gr Aurelia Il T3 2COPPE
descrizione Description Description progettista codice
Designer Code
Nuova Simonelli Concepteur Code
90019510
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Elenco parti List of Parts Liste des composants
ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
ELEMENT QTY|PART NO. DESCRIPTION MATERIAL
ELEMENT QTE | NUM. COMPOSANT DESCRIPTION MATERIAU
Corpo caldaia Aurelia
1 1 00015860 Boiler body Cu-DHP 99.9
Corps de la chaudiére
Coppa D.180 2 fori
2 1 00010370 Cup 2 holes Cu-DHP 99.9
Coupe 2 trous
Tubo scab D54X1
3 2 00160170 Tube Cu-DHP 99.9
Tube
Attacco presa vapore
4 3| 00061871 | Steam outlet connection OT57 CW510L
Attaque sortie de vapeur
Gomito a saldare 3/8 M
5 2 | 00061551 | Eipow fitting OT57 CW510L
Raccord coudé
Attacco 3/8" Maschio
6 1 00030251 Nipple OT57 CW510L
At?aque male
Flangia chiusura
7 4 00061881 Flange closure OT57 CW510L
Bride fermeture
Coppa D.180 PR 2015
8 1 00016280 | Cup Cu-DHP 99.9
Coupe ] .
Flangia Resistenza 4 fori 2013
9 1 00063130 | Flange resistance OT57 CW510L
Bride résistance
Attacco G1/4" F passante
10 1 00030271 | Nipple P OT57 CW510L
Attaque male
| materiale Material Matériau trattamento tolleranza scala
Rame,ottone Trnomant Tolorance Eonele
Copper, brass Tedia
! verage
Cuivre, brass Moyenne 1:2
descrizione  Description Description dafa Date Date
Caldaia Boiler Chaudiére D.180 2Gr Aurelia Il 2COPPE
descrizione  Description  Description progettista codice
Designer Code
Nuova Simonelli Concepteur Code
90019500
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Elenco parti List of Parts Liste des composants

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
ELEMENT QTY|PART NO. DESCRIPTION MATERIAL
ELEMENT QTE | NUM. COMPOSANT DESCRIPTION MATERIAU
Corpo caldaia Aurelia
1 1 00016110 Boiler body Cu-DHP 99.9

Corps de la chaudiére
Coppa D.180 2 fori

2 1 00010370 Cup 2 holes Cu-DHP 99.9
Coupe 2 trous

Tubo scab D54X1

3 3 00160170 Tube Cu-DHP 99.9
Tube
Flangia chiusura

4 6 00061881 Flange closure OT57 CW510L

Bride fermeture
Attacco 3/8" Maschio
N{?ple N

Attaque male

Gomito a saldare 3/8 M
6 2 00061551 Elbow fitting OT57 CW510L
Raccord coudé

5 1 00030251 OT57 CW510L

Attacco presa vapore
7 3 00061871 | steam outlet connection OT57 CW510L

Attaque sortie de vapeur
Coppa D.180 PR 2015

8 1 00016280 | Cup Cu-DHP 99.9
Coupe
Attacco G1/4" F passante
10 1 00030271 | Nipple R OT57 CW510L
Attaque male
11 | 1| 00063130 E}ggggrﬁgggﬁgy 41ori 2013 1 o157 cwsioL
Bride résistance
| materiale Material Matériau trattamento tolleranza scala
Rame,ottone Tanemant Tolerance Sneie
Copper, brass ?edia
; verage
Cuivre, brass Moyenne 12
descrizione  Description Description data Date Date
Caldaia Boiler Chaudiére D.180 3Gr Aurelia Il 2COPPE
descrizione  Description  Description progettista codice
Designer Code
Nuova Simonelli Concepteur Code
90019540 )
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Elenco parti List of Parts Liste des composants
ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE MATERIALE
ELEMENT QTY | PART NO. DESCRIPTION MATERIAL
ELEMENT | QTE | NUM. COMPOSANT DESCRIPTION MATERIAU
Corpo caldaia Aurelia
1 1 00016500 Boiler body Cu-DHP 99.9
Corps de la chaudiere
Coppa D.180 2 fori
2 1 00010370 Cup 2 holes Cu-DHP 99.9
Coupe 2 trous
Tubo scab D54X1
3 3 00160170 | Tube Cu-DHP 99.9
Tube
Flangia chiusura
5 8 00061881 Flange closure OT57 CW510L
Bride fermeture
Attacco 3/8" Maschio
6 1 00030251 | \j ple OT57 CW510L
At?aque male
Gomito a saldare 3/8 M
7 2 | 00061551 | Eipow fitting 0T57 CW510L
Raccord coudé
Attacco presa vapore
8 3 | 00061871 | Steam outlet connection OT57 CW510L
Attaque sortie de vapeur
Coppa D.180 PR 2015
11 1 00016280 | Cup Cu-DHP 99.9
Coupe
Attacco G1/4" F passante
12 1 00030271 | Nipple R OT57 CW510L
Attaque male
13 | 1| 00063130 | Hande ensenza 4ot 2013 ore7 cws 1o
Bride résistance

materiale Material Matériau

Rame,ottone

tolleranza
Tolerance
Tolérance

trattamento
Treatment
| Traitement

scala
Scale
Echelle

Copper, brass Tedm
! verage
Cuivre, brass Moyenne 1:2
descrizione Description Description dafa Date Date
Caldaia Boiler Chaudiére D.180 3Gr Aurelia Il 2COPPE
descrizione Description Description progettista codice
Designer Code
Nuova Simonelli Concepteur Code
90019540
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE

EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

¢ Victoria Arduino dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina per caffé espresso sotto identificata & conforme alle seguenti direttive CEE
sotto riportate e soddisfa i requisiti essenziali di cui all'allegato A. Valutazione di conformita: categoria 1 modulo A. Per la verifica della conformita a dette
direttive sono state applicate le norme armonizzate riportate in tabella.

¢ Victoria Arduino declares under its own responsibility that the espresso coffee machine identified as below complies with the directives specified below and
meets the essential requirements indicated in attachment A Conformity evaluation: category 1, form A The following harmonized standards have been applied
following the provisions of the directives specified below.

e Victoria Arduino déclare sous sa propre responsabilité que la machine pour café espresso (identifiée par le modéle et le numéro de série indiqués ci-apres
est conforme aux directives suivantes: 89/392/CEE; et satisfait les conditions requises essentielles citées dans I’ Annexe A, évaluation de conformité: catégorie 1
modula A. La vérification de la conformité a ces directives a été effectuée en appliquant les normes harmonisées suivantes:

Il fascicolo tecnico & depositato presso la sede legale di cui all'indirizzo sul retro, il responsabile incaricato della costituzione e gestione del fascicolo tecnico e I'Ing. Lauro Fioretti.
The technical file has been deposited at the company headquarters, at the address on the back. The person in charge of collating and managing the technical file is Mr. Lauro Fioretti.
Le dossier technique est déposé aupres du siege légal dont I'adresse est indiqué au dos, le responsable chargé de la constitution et de la gestion du dossier technique est M. Lauro Fioretti.

89/392/CEE, 2006/42/CEE Direttiva macchine Machinery Directive Directive machines
2006/95/CEE, 93/68/CEE Direttiva bassa tensione Low Voltage Directive Directive basse tension
89/336/CEE, 2004/108/CEE Di'retti\l/a compatit.aillit.a’ellettromagnet,ic.a Electromagnetic Compatibility Directive
Directive compatibilité électromagnétique
89/109/CEE, 2004/1935/CEE Dilretti\lla materr'iialli per alimenti . Dirlective for Materials and Articles intended to come into contact with foodstuffs
Directive matériaux pour contact alimentaire
97/23/CEE Direttiva attrezzature a pressione Pressurized Equipment Directive Directive équipements sous pression
D. Lgs. 25/7/06 n° 151 Direttiva ROHS ROHS Directive Directive ROHS
Regolamento sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali e degli oggetti destinati a venire a contatto con prodotti alimentari
(CE) No 2023/2006 G.U. L384 del22.12.2006, p.75.  Guideline about good manufacturing practices of materials and articles destined to come into contact

with foodstuffs - Commission Regulation L384 dated 22/12/2006, page 75.  Réglement relatif aux bonnes pratiques de fabrication des
matériaux et des objets destinés a entrer en contact avec des denrées alimentaires Journal Officiel Loi 384 du 22.12.2006, p.75.

Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le sostanze alimentari o con sostanze d'uso
personale. Hygienic discipline regarding packaging, containers and utensils that are destined to come into contact with food

D. M. 21/03/1973 . > e P ; IR

substances or with substances of personal use. Discipline hygiénique des emballages, récipients, ustensiles, destinés a entrer en

contact avec des denrées alimentaires ou avec des substances d’usage personnel.

10/2011/CEE direttiva materie plastiche  plastics directive matériau plastique directive

85/572/CEE, 82/711/CEE direttive metalli e leghe metals and alloys directives métaux et alliages directives / directiva metales y aleaciones
4 N
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE

EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

Caldaia ¢ Boiler ® Chaudiére:

Lt. 0.6*| 1,7 2,0 3,8 4,2 4,8 54 7,0 9,3 11,1 11,3 | 14,7 | 17,0 | 20,3 | 23,1

MPa max. 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18
T max (C°) | 130,5| 130,5| 130,5|130,5| 130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5|130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5

Kg/h 0,8 2,3 1,0 1,3 1,3 1,3 2,3 2,3 2,6 3,6 3,6 4.0 4.0 4,0 4,0
P (W) 1000 | 2600 | 1200 | 1800 | 1800 | 1800 | 2600 | 2700 | 3000 | 4500 | 4500 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000
* Boiler in zona di applicazione articolo 3, comma 3 97/23/CE * Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/EC

* Chauffe-eau en zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE

Norme applicate: Raccolte M,S, VSR edizione '78 e '95 conservate presso la sede legale.
Applied regulations: Collections M,S, VSR editions '78 and '95 and available in the registered office.
Normes appliquées: Recalte M, S, VSR edition '78 et '95 gardées chez la siege légal.

Disegno n°: (Vedi parte finale del Libretto Istruzioni)
Drawing No. (See the end of the Instruction Booklet)
Dessin n°: (Voir la fin du livret d'instructions)

Amministratore delegato ¢ Managing Director ¢ Administrateur délégué: s
Ottavi Nando

Belforte del Chienti, li 12/01/2015

ATTENZIONE: La presente dichiarazione va conservata e deve accompagnare sempre |'attrezzatura. Ogni uso dell'attrezzatura diverso da quello previsto dal
progetto é vietato. L'integrita e I'efficienza dell'attrezzatura e degli accessori di sicurezza sono a cura dell'utente. La presente dichiarazione perde la sua validita nel
caso in cui I'apparecchio venga modificato senza espressa autorizzazione del costruttore oppure se installato o utilizzato in modo non conforme a quanto indicato
nel manuale d’uso e nelle istruzioni.

ATTENTION: This declaration is to be kept with the equipment at all times and must always go together with the equipment. Any use of the equipment than for
the purposes for which it was designed is prohibited. The integrity and efficiency of the equipment of the safety devices are the responsibility of the user. The
declaration is null and void if the machine is modified without the express authorization of the manufacturer or if improperly installed and used in such a way that
does not comply with indications in the user’s manual and the instructions.

ATTENTION: Cette déclaration doit étre conservée et doit toujours aller avec la machine. Toute utilisation de la machine différente de celle qui este prévue par le
projet est interdite. L'intégrité et I'efficacité de la machine et des accessoires de sécurité sont a la charge de I'utilisateur. La présente déclaration perd toute validité
dans le cas ou I'appareil est modifié sans I'autorisation du constructeur ou si I'appareil est installé ou utilisé de fagon non conforme a ce qui est indiqué dans le
manuel et dans le mode d'emploi.






